# JR東日本ニュース



2022 年 12 月 21 日 東日本旅客鉄道株式会社 盛 岡 支 社

# 宮古市のイベントとタイアップ! 山田線臨時列車「宮古真鱈号」で宮古真鱈まつりに行こう!

JR 東日本盛岡支社では、冬の増発列車として 2023 年 1 月 22 日 (日) に「宮古真鱈号」を運行します。これに合わせ、宮古真鱈まつりとのタイアップ企画として、ご来場特典の記念品プレゼントと宮古駅から祭り会場までシャトルバスを運行します。

ぜひこの機会に、「宮古真鱈号」に乗って宮古真鱈まつりに出かけてみませんか。

- 1. 山田線臨時列車「宮古真鱈号」について
  - (1)列 車 名 快速「宮古真鱈号」
  - (2) 運 転 日 2023年1月22日(日)
  - (3)運 転 区 間 山田線 盛岡~宮古間 1往復
  - (4) 乗 車 定 員 78 名 (全車指定席)

(5)運 転 時 刻 <下り> 盛岡発 8 時 51 分→宮古着 11 時 21 分 <上り> 宮古発 13 時 32 分→盛岡着 15 時 55 分

(6)乗車方法 ○ 全車指定席です。ご乗車区間の乗車券の他に指定席券が必要です。

○ 指定席券の購入はご乗車一か月前から、「えきねっと」または JR 東日本の主な 駅の指定席券売機・みどりの窓口等をご利用ください。



【宮古真鱈号外観】 (リゾートあすなろ車両)





## 【リゾートあすなろ車内】

座席はゆったりとしたシートピッチのリクライニングシートが配置されており、側面の大型の窓から開放的な広い眺望が楽しめます。また、運転台の後ろには展望スペースもあり、腰掛やソファーが設置されています。車内モニターに映し出される前方風景とあわせて、景色を眺めながら快適にお過ごしいただけます。

### 2. タイアップ内容について

(1)ご来場特典として「たつっと浜だれ」をプレゼント!

快速「宮古真鱈号」(下り:盛岡⇒宮古)から接続するシャトルバスにご乗車のお客さまへ「たつっと浜だれ」をお一人さま一個ずつ、プレゼントいたします。

### 【たつっと浜だれについて】

ホタテと毛ガニのエキスを濃縮した、三陸 の浜の香りを楽しめる万能調味料です。三 陸の海水から生まれた、まろやかな「宮古 の塩」をベースとしているため、様々な食 卓レシピに活用できます。



(2)祭り会場「宮古市魚市場 特設会場」までシャトルバスを運行!

快速「宮古真鱈号」の宮古駅着発に合わせ、宮古駅⇔「宮古市魚市場 特設会場」間で無料のシャトルバスが運行されます。

	乗り場	発時間	乗り場	着時間
行き	宮古駅	11 時 30 分	宮古市魚市場 特設会場	11 時 40 分頃
帰り	宮古市魚市場 特設会場	13 時 10 分	宮古駅	13 時 20 分頃

- ※宮古真鱈まつりが中止になった場合でも快速「宮古真鱈号」は運行しますが、以下のタイアップ内容は中止となりますので予めご了承ください。
  - シャトルバスの運行
  - たつっと浜だれのプレゼント
- ※宮古真鱈まつりの詳細については主催の宮古真鱈まつり実行委員会(0193-62-2111)にお問い合わせください。
- ※ 画像は全てイメージです。
- ※JR 東日本の感染対策について、詳しくは下のリンク先をご覧ください。

https://www.jreast.co.jp/stylingthenew/actions/